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Resolucidn de tridngulos rectdngulos: S
DEFINICIONES wnt TRIGONOMETRIA y COMPLEJOS/1 e = 9 Clelo couato b
sen + / - — " L st \Mpa.lwus‘t Seugl . P .2 A
Seno de alfa sen(o)=y cos - cos + Razones trigonométricas del dangulo doble: . 'lfol Cs»e L,.ac m(e[,ﬁ H\c\ew:«_ a §
Coseno de alfa cos(a)=x _ _ 2 2 tg x 2 Co s =< 3
sen 2x = 2senx cosx Cos 2x = cos“x — sen“x tg 2x - U5k o= - 3
Tangente de alfa tg(a)=y/x r=| ® ) ] 1—-tg%x c acs Gec? Hipolewsa. 2 G
Razones trigonométricas del angulo mitad: A =9 L_qu_ Caledo oguato _b a

s z . g -
Conversién de &ngulos N L AsB+l=19 Glelo csulguo ¢ ©

0 = i e 1- 1 - et M om s
150 % radlanes = o |2 EO5F f Sk f =+ ke Clasificacion de los tridangulos: 3
. . c)o(s _ 2 2 2 - 1 t+cosx Segun sus lados 2 \ E
Funciones inversas Equilateros (sus tres lados iguales) / \ Z )\ ‘ e
Razones trigonométricas del dngulo suma: IsGsceles (dos lados iguales y uno £ . N
cosec x= sec = sen(x +y) =senx -cosy +cosx -seny desigual) ) o z
sena cos — SEn; = cos(x 4+ y) = cosx -cosy — sen x -sen Escaleno (tres lados desiguales) 2
; cos + Y tax+t y Y Segln sus angulos A 2
cotg x= cosa tg 6= Sl cos tgx+y)= _tgxTigy Rectangulos (un angulo recto) . /N 5 P
sen cos X l—tgx-tgy Acutangulos (tres angulos agudos) \ AR S
FéFimit|as fifidaiertsles: Razones trigonométricas del a'ngulo diferencia: Obtusangulos (un angulo obtuso)  rocingzuie Acutangulo ohms;zn;zuing
= = . = v ELEMENTOS NOTABLES DE UN TRIANGULO m
sen’x+cos’a=1 1+1tg° x=sec’« 1+cotgzo(:cosec2¢x| sen(x —y) = senx -cosy —cosx -seny — . — p
— - COS(x — y) = cosx -cosy + senx -seny Blse,ctrlz es la semirrecta _que divide a 9
Reduccion al primer cuadrante: tgx— tgy un angulo en dos partes iguales. 2
Angulos complementarios: tg(x—y) = T1 20 i Incentro es el punto de interseccién )%
sen (90°— o) = cosax c0s(90°— o )= sencx g (90°— o) =cotg o« gx-igy de las tres bisectrices de un triangulo. &
g g Transformacién de sumas en productos: Es el centro de la circunferencia ins- o
T " crita. .
Angulos suplementarios: x+y x—y -
= — o
sen(180°—«x)=sena  cos(180°—a)l=—cosax tg (180°—x)=—tg & senx +seny =2Zsen 5 on g Mediatriz de un segmento es la recta 2
. x +y xX—y perpendicular al mismo en su punto m
Angulos que se diferencian en 180°: senx —seny =2co0s 2 sen 2 medio. Circuncentro es el punto de 3
0 = o = 0 = interseccion de las tres mediatrices 3
sen(180°+ al=—seno  cos(180°+xl=—cosx tg(180°+)=tgx cosx 4 cosy = 2 Cosx +y ot & Un ERangules, Exiel Cantroide e g
Angulos que se diferencian en 90°: ¥ x2 & gc B cunferencia circunscrita. ﬁ
sen(90°+ )= cosx cos(90°+ &)= —sen tg (90°+0()=7C0tg0( cosx —cosy = —2sen sen > éllatsgitgs el segmento perpendicular comprendido entre un vértice y el lado w
Angulos opuestos: Ortocentro es el punto de interseccién de las tres alturas de un tridngulo. )
I Pty ) e N Transformacién de productos en sumas: Mediana es el 4segmento comprendido entre un vértice y el punto medio del 2
sen(—o)=—sena cos(—a)=cosax g(-0)=—tgx 1 P lado opuesto. Baricentro es el punto de interseccién de las tres medianas de ;
j v n Ve — un tridngulo. °
Signo de las razones trignométricas en los cuadrantes: senx:cosy 2 [sen(x +y) + sen(x - y)] / %
c 1 el
Cuadrante Angulo sen Ol cos OL| tg O cosx - cosy =5 [cos (x +y) + cos (x — )] V. Z
4 o O ) m
T | < F0 + |+ |+ 1 g a
; < cosx - seny =5+ [sen(x +y) — sen(x — y)] /> W‘% bariceniro £
0 /i . o)
I | & |Foceeles| + | — | — e | 8
senx-seny——E-[cos(x+y)—cos(x—y)] <
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